
    

    

ΐΜΖΐΜΖΐΜΖΐΜΖᏢԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻    

ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋    

    

    

    

ၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢس    

    

    

    

    
ၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍǺǺǺǺ௲ػ೽௲ػ೽௲ػ೽௲ػ೽ȨȨȨȨΐΜΖΐΜΖΐΜΖΐΜΖᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔȩȩȩȩ    

ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ǺǺǺǺଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝ    ЬືЬືЬືЬືϖϖϖϖ    

ғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔ    
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ᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी    
ၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢس    

ӣԏୢڔӣԏୢڔӣԏୢڔӣԏୢڔǺǺǺǺ44444444 ҽҽҽҽ    

ԖਏୢڔԖਏୢڔԖਏୢڔԖਏୢڔǺǺǺǺ38383838 ҽҽҽҽ    

คਏୢڔคਏୢڔคਏୢڔคਏୢڔǺǺǺǺ6666 ҽҽҽҽ    

【【【【第一部分第一部分第一部分第一部分  就業情形就業情形就業情形就業情形】】】】 

（（（（一一一一））））ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ǻǻǻǻ 
N=N=N=N=38383838    

 
人人人人數數數數    有效百分比有效百分比有效百分比有效百分比    

正準備找工作正準備找工作正準備找工作正準備找工作，，，，但未有結果但未有結果但未有結果但未有結果    6 15.8 

無需填答無需填答無需填答無需填答    32 84.2 

    100.0100.0100.0100.0    33338888    ࡉ᜔ࡉ᜔ࡉ᜔ࡉ᜔

    

    

    

ȐȐȐȐΒΒΒΒȑȑȑȑாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂȐȐȐȐДᖒДᖒДᖒДᖒȑȑȑȑ????    

N=N=N=N=33338888    

 
人人人人數數數數    有效百分比有效百分比有效百分比有效百分比    

15000150001500015000 以下以下以下以下    10 26.3 

15001150011500115001----20000200002000020000    12 31.6 

20001200012000120001----25000250002500025000    9 23.7 

25001250012500125001----30000300003000030000    3 7.9 

30001300013000130001----35000350003500035000    1 2.6 

40004000400040001111 以上以上以上以上    3 7.9 

總和總和總和總和    33338888    100100100100    
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ȐȐȐȐΟΟΟΟȑȑȑȑΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈǴǴǴǴாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖǻǻǻǻ    

N=38N=38N=38N=38    

    非常差非常差非常差非常差    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

差差差差    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

不錯不錯不錯不錯    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

很不錯很不錯很不錯很不錯    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

理解與掌握閱讀重點的能力理解與掌握閱讀重點的能力理解與掌握閱讀重點的能力理解與掌握閱讀重點的能力    0 4(10.5) 28(73.7) 6(15.8) 38(100.0) 

外語能力外語能力外語能力外語能力    1(2.6) 18(47.4) 17(44.7) 2(5.3) 38(100.0) 

透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力    0 8(21.1) 27(71.1) 3(7.9) 38(100.0) 

資訊素養或電腦技能資訊素養或電腦技能資訊素養或電腦技能資訊素養或電腦技能    1(2.6) 13(34.2) 21(55.3) 3(7.9) 38(100.0) 

發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力    0 5(13.2) 31(81.6) 2(5.3) 38(100.0) 

創新開發的能力創新開發的能力創新開發的能力創新開發的能力    1(2.6) 10(26.3) 24(63.2) 3(7.9) 38(100.0) 

通識與跨領域素養通識與跨領域素養通識與跨領域素養通識與跨領域素養    1(2.6) 4(10.5) 31(81.6) 2(5.3) 38(100.0) 

藝術與審美素養藝術與審美素養藝術與審美素養藝術與審美素養    1(2.6) 10(26.3) 22(57.9) 5(13.2) 38(100.0) 

國際視野國際視野國際視野國際視野    1(2.6) 11(28.9) 22(57.9) 4(10.5) 38(100.0) 

將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力    1(2.6) 9(23.7) 24(63.2) 4(10.5) 38(100.0) 

體能與建康體能與建康體能與建康體能與建康    0 4(10.5) 21(55.3) 13(34.2) 38(100.0) 

口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力    1(2.6) 6(15.8) 22(57.9) 9(23.7) 38(100.0) 

人際關係經營能力人際關係經營能力人際關係經營能力人際關係經營能力    1(2.6) 2(5.3) 29(76.3) 6(15.8) 38(100.0) 

領導能力領導能力領導能力領導能力    1(2.6) 8(21.1) 26(68.4) 3(7.9) 38(100.0) 

團隊合作能力團隊合作能力團隊合作能力團隊合作能力    1(2.6) 8(21.1) 26(68.4) 3(7.9) 38(100.0) 

自我管理能力自我管理能力自我管理能力自我管理能力    2(5.3) 9(23.7) 24(63.2) 3(7.9) 38(100.0) 

自我學自我學自我學自我學習能力習能力習能力習能力    0 5(13.2) 29(76.3) 4(10.5) 38(100.0) 

情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力    1(2.6) 7(18.4) 24(63.2) 6(15.8) 38(100.0) 

主動負責主動負責主動負責主動負責、、、、勇於任事勇於任事勇於任事勇於任事    1(2.6) 3(7.9) 26(68.4) 8(21.1) 38(100.0) 

學科基礎能力學科基礎能力學科基礎能力學科基礎能力    0 4(10.5) 29(76.3) 5(13.2) 38(100.0) 

領域專業知識與技能領域專業知識與技能領域專業知識與技能領域專業知識與技能    0 4(10.5) 30(78.9) 4(10.5) 38(100.0) 

求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力    1(2.6) 11(28.9) 23(60.5) 3(7.9) 38(100.0) 

職涯規劃能力職涯規劃能力職涯規劃能力職涯規劃能力    0 16(42.1) 19(50.0) 3(7.9) 38(100.0) 

平均數平均數平均數平均數====    2.892.892.892.89    平均標準差平均標準差平均標準差平均標準差====    0.5970.5970.5970.597    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    
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【【【【第二部分第二部分第二部分第二部分  求學經驗回顧求學經驗回顧求學經驗回顧求學經驗回顧】】】】 

ȐȐȐȐ΋΋΋΋ȑȑȑȑ    ாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖǻǻǻǻ    

    N=N=N=N=33338888    

 
人人人人數數數數 有效百分比有效百分比有效百分比有效百分比 

ൕڶ޲ࠐൕڶ޲ࠐൕڶ޲ࠐൕ15.8 6    ڶ޲ࠐ 

 84.2 32    ڶڶڶڶ

    100.0100.0100.0100.0    33338888    ࡉ᜔ࡉ᜔ࡉ᜔ࡉ᜔

    

    

    

ȐȐȐȐΒΒΒΒȑȑȑȑ    ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ǴǴǴǴாாாாමමමමୖᆶΠӈࢲ୏༏ୖᆶΠӈࢲ୏༏ୖᆶΠӈࢲ୏༏ୖᆶΠӈࢲ୏༏ǻǻǻǻ    

      N=38N=38N=38N=38    

    人數人數人數人數    有效百分比有效百分比有效百分比有效百分比    

政治性社團政治性社團政治性社團政治性社團（（（（如政黨如政黨如政黨如政黨、、、、政治團體政治團體政治團體政治團體））））    0 0.0 

宗教性社團宗教性社團宗教性社團宗教性社團（（（（如佛學社如佛學社如佛學社如佛學社、、、、聖經社聖經社聖經社聖經社））））    0 0 

體育性社團體育性社團體育性社團體育性社團（（（（如球隊如球隊如球隊如球隊、、、、劍道社劍道社劍道社劍道社））））    27 71.1 

社會服務及慈善社團社會服務及慈善社團社會服務及慈善社團社會服務及慈善社團（（（（如童軍社如童軍社如童軍社如童軍社、、、、慈幼社慈幼社慈幼社慈幼社））））    4 10.5 

國際性社團國際性社團國際性社團國際性社團（（（（如如如如 YMCAYMCAYMCAYMCA、、、、AIESECAIESECAIESECAIESEC））））    2 5.3 

藝文性社團藝文性社團藝文性社團藝文性社團（（（（如音樂社如音樂社如音樂社如音樂社、、、、美術社美術社美術社美術社））））    5 13.2 

自治性社團自治性社團自治性社團自治性社團（（（（如學生會如學生會如學生會如學生會、、、、畢聯會畢聯會畢聯會畢聯會））））    8 21.1 

休閒聯誼性社團休閒聯誼性社團休閒聯誼性社團休閒聯誼性社團（（（（如野營社如野營社如野營社如野營社、、、、魔術社魔術社魔術社魔術社））））    3 7.9 

專業性社團專業性社團專業性社團專業性社團（（（（如工程師學會如工程師學會如工程師學會如工程師學會、、、、統計學會統計學會統計學會統計學會））））    2 5.3 

其它其它其它其它    1 2.6 

沒有參加沒有參加沒有參加沒有參加任何校內外社團任何校內外社團任何校內外社團任何校內外社團    5 13.2 

曾經擔任社團幹部曾經擔任社團幹部曾經擔任社團幹部曾經擔任社團幹部    32323232    84.284.284.284.2    
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【【【【第三第三第三第三部分部分部分部分  整體評價整體評價整體評價整體評價】】】】 

Q.Q.Q.Q.᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶقǴǴǴǴாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖ    ȆȆȆȆ 
      N=38N=38N=38N=38    

    平均數平均數平均數平均數    標準差標準差標準差標準差    

＊＊＊＊對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑    2.812.812.812.81    0.570.570.570.57    

1.1.1.1.系上提供給學生的學習協助系上提供給學生的學習協助系上提供給學生的學習協助系上提供給學生的學習協助    

((((如教學助理如教學助理如教學助理如教學助理、、、、學習輔導與預警制度學習輔導與預警制度學習輔導與預警制度學習輔導與預警制度))))    
2.63 0.63 

2.2.2.2.系上提供的課外學習活動系上提供的課外學習活動系上提供的課外學習活動系上提供的課外學習活動    

((((如演講如演講如演講如演講、、、、實習實習實習實習、、、、參訪與研討會參訪與研討會參訪與研討會參訪與研討會))))    
2.55 0.72 

3.3.3.3.修業科系的師資修業科系的師資修業科系的師資修業科系的師資    2.82 0.58 

4.4.4.4.修業科系的課程修業科系的課程修業科系的課程修業科系的課程    2.54 0.63 

5.5.5.5.通識教育的師資通識教育的師資通識教育的師資通識教育的師資    2.95 0.46 

6.6.6.6.通識教育的課程通識教育的課程通識教育的課程通識教育的課程    2.96 0.48 

7.7.7.7.系所行政人員的服務態度系所行政人員的服務態度系所行政人員的服務態度系所行政人員的服務態度    2.84 0.64 

8.8.8.8.系所老師對學生的關心系所老師對學生的關心系所老師對學生的關心系所老師對學生的關心    3.16 0.55 

9.9.9.9.就業輔導的服務就業輔導的服務就業輔導的服務就業輔導的服務    2.77 0.61 

10.10.10.10.目前就讀大學的聲譽目前就讀大學的聲譽目前就讀大學的聲譽目前就讀大學的聲譽    2.84 0.37 

      

                【【【【變項說明變項說明變項說明變項說明】】】】    

1. 分數從 1 分非常不滿意到 4 分非常滿意。 

2. 「對學校的整體評鑑」為 1 到 10 題合倂。 

3. 修業師資含「系所師資素質與專長」與「系所教師教學表現」。 

4. 修業課程含「系所課程結構嚴謹，能有效培育領域專業人才」、「系所選修課程豐富多元」、「系

所課程名稱與授課內容符合」、「系所修課規定要求合理」與「系所課程為就業做好良好準備，

能與實務接軌」。 

5. 通識師資為「教學品質」 

6. 通識課程含「課程規劃」、「課程內容」 

7. 系所行政人員態度為「系上行政人員品質」 

8. 系所老師對學生關心為「系所師生間互動密切，關係良好」 

9.9.9.9. 就業輔導的服務為「協助學生生涯發展與規劃」、「協助學生瞭解就業市場現況、產業發展趨

勢與人才需求狀況」、「協助瞭解畢業學長姐生涯發展狀況，分享他們求職或求學經驗」、 

「強化學生求職準備，提升求職技巧與自我推銷能力」、「生涯與就業輔導行政工作品質」    
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【【【【第第第第四四四四部分部分部分部分  圖書圖書圖書圖書館館館館】】】】 

      N=38N=38N=38N=38    

    非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

有點不滿意有點不滿意有點不滿意有點不滿意    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

滿意滿意滿意滿意    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

非常滿意非常滿意非常滿意非常滿意    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

圖書館的資源圖書館的資源圖書館的資源圖書館的資源((((如圖書如圖書如圖書如圖書、、、、電子資源電子資源電子資源電子資源、、、、

空間空間空間空間))))與服務與服務與服務與服務    

0 7(18.4) 26(68.4) 5(13.2) 38(100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.952.952.952.95    標準差標準差標準差標準差====    0.570.570.570.57    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    2222    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    

 

【【【【第第第第五五五五部分部分部分部分  學生事務學生事務學生事務學生事務】】】】 

      N=38N=38N=38N=38    

    非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

有點不滿意有點不滿意有點不滿意有點不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

滿意滿意滿意滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

非常滿意非常滿意非常滿意非常滿意    

n(n(n(n(%)%)%)%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

學校對學生意見的重視或尊重程度學校對學生意見的重視或尊重程度學校對學生意見的重視或尊重程度學校對學生意見的重視或尊重程度    2(5.3) 17(44.7) 17(44.7) 2(5.3) 38(100.0) 

學校校風的民主開明程度學校校風的民主開明程度學校校風的民主開明程度學校校風的民主開明程度    1(2.6) 12(31.6) 24(63.2) 1(2.6) 38(100.0) 

學校提供的獎助學金或工讀機會學校提供的獎助學金或工讀機會學校提供的獎助學金或工讀機會學校提供的獎助學金或工讀機會    1(2.6) 9(23.7) 24(63.2) 4(10.5) 38(100.0) 

同學碰到生活問題時同學碰到生活問題時同學碰到生活問題時同學碰到生活問題時，，，，學校提供的協助學校提供的協助學校提供的協助學校提供的協助    1(2.6) 10(26.3) 25(65.8) 2(5.3) 38(100.0) 

學校對學生社團或活動的學校對學生社團或活動的學校對學生社團或活動的學校對學生社團或活動的支持與鼓勵支持與鼓勵支持與鼓勵支持與鼓勵    1(2.6) 14(36.8) 20(52.6) 3(7.9) 38(100.0) 

學校社團的多元程度學校社團的多元程度學校社團的多元程度學校社團的多元程度    1(2.6) 13(34.2) 22(57.9) 2(5.3) 38(100.0) 

學校志工或服務學習課程的實施情況學校志工或服務學習課程的實施情況學校志工或服務學習課程的實施情況學校志工或服務學習課程的實施情況    2(5.3) 3(7.9) 30(78.9) 3(7.9) 38(100.0) 

學生事務行政工作品質學生事務行政工作品質學生事務行政工作品質學生事務行政工作品質    3(7.9) 12(31.6) 22(57.9) 1(2.6) 38(100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.682.682.682.68    標準差標準差標準差標準差====    0.640.640.640.64    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    

【【【【第第第第六六六六部分部分部分部分  教務教務教務教務】】】】 

N=38N=38N=38N=38    

    非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

有點不滿意有點不滿意有點不滿意有點不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

滿意滿意滿意滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

非常滿意非常滿意非常滿意非常滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

選課機制選課機制選課機制選課機制    0 8(21.1) 26(68.4) 4(10.5) 38(100.0) 

學校實施教學評鑑制度的成效學校實施教學評鑑制度的成效學校實施教學評鑑制度的成效學校實施教學評鑑制度的成效    3(7.9) 10(26.3) 24(63.2) 1(2.6) 38(100.0) 

學校所提供的學習協助學校所提供的學習協助學校所提供的學習協助學校所提供的學習協助    0 5(13.2) 32(84.2) 1(2.6) 38(100.0) 

專業外的學習機會專業外的學習機會專業外的學習機會專業外的學習機會    0 9(23.7) 27(71.1) 2(5.3) 38(100.0) 

教務行政的服務品質教務行政的服務品質教務行政的服務品質教務行政的服務品質    3(7.9) 11(28.9) 22(57.9) 2(5.3) 38(100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.762.762.762.76    標準差標準差標準差標準差====    0.570.570.570.57    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    
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【【【【第第第第七七七七部分部分部分部分  居住環境居住環境居住環境居住環境】】】】 

      N=38N=38N=38N=38    

    非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

有點不滿意有點不滿意有點不滿意有點不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

滿意滿意滿意滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

非常滿意非常滿意非常滿意非常滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

校園環境維護校園環境維護校園環境維護校園環境維護((((教室教室教室教室、、、、廁所廁所廁所廁所))))    0 7(18.4) 26(68.4) 5(13.2) 38 (100.0) 

校園內的安全保障校園內的安全保障校園內的安全保障校園內的安全保障    0 11(28.9) 26(68.4) 1(2.6) 38 (100.0) 

校園空間規劃校園空間規劃校園空間規劃校園空間規劃((((停車停車停車停車、、、、休憩空間休憩空間休憩空間休憩空間))))    3(7.9) 17(44.7) 16(42.1) 2(5.3) 38 (100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.712.712.712.71    標準差標準差標準差標準差====    0.600.600.600.60    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    

    

【【【【第第第第八八八八部分部分部分部分  生活品質生活品質生活品質生活品質】】】】 

      N=38N=38N=38N=38    

    非常不滿意非常不滿意非常不滿意非常不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

有點不滿意有點不滿意有點不滿意有點不滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

滿意滿意滿意滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

非非非非常滿意常滿意常滿意常滿意    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

學校各項收費學校各項收費學校各項收費學校各項收費((((除學雜費外除學雜費外除學雜費外除學雜費外，，，，如網路使如網路使如網路使如網路使

用費用費用費用費、、、、文件申請費文件申請費文件申請費文件申請費、、、、宿舍費等宿舍費等宿舍費等宿舍費等))))    

6(15.8) 13(34.2) 17(44.7) 2(5.3) 38 (100.0) 

電腦網路設備電腦網路設備電腦網路設備電腦網路設備    3(7.9) 16(42.1) 17(44.7) 2(5.3) 38 (100.0) 

運動休閒設施運動休閒設施運動休閒設施運動休閒設施    9(23.7) 14(36.8) 14(36.8) 1(2.6) 38 (100.0) 

學校生活機能便利性學校生活機能便利性學校生活機能便利性學校生活機能便利性    1(2.6) 5(13.2) 30(78.9) 2(5.3) 38 (100.0) 

系上的空間環境與設備系上的空間環境與設備系上的空間環境與設備系上的空間環境與設備    2(5.3) 15(39.5) 19(50.0) 2(5.3) 38 (100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.492.492.492.49    標準差標準差標準差標準差====    0.720.720.720.72    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    

    

【【【【第第第第九九九九部分部分部分部分  學校整體表現學校整體表現學校整體表現學校整體表現】】】】 

N=38N=38N=38N=38 

    絕對不會絕對不會絕對不會絕對不會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

也許不會也許不會也許不會也許不會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

也許會也許會也許會也許會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

絕對會絕對會絕對會絕對會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

如果可以重來如果可以重來如果可以重來如果可以重來，，，，您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相

同的主修領域同的主修領域同的主修領域同的主修領域？？？？    

2(5.3) 7(18.4) 25(65.8) 4(10.5) 38(100.0) 

如果可以重來如果可以重來如果可以重來如果可以重來，，，，您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校？？？？    1(2.6) 14(36.8) 19(50.0) 4(10.5) 38(100.0) 

您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校？？？？    1(2.6) 10(26.3) 24(63.2) 3(7.9) 38(100.0) 

您是否推薦他人就讀貴校同一科系您是否推薦他人就讀貴校同一科系您是否推薦他人就讀貴校同一科系您是否推薦他人就讀貴校同一科系？？？？    6(15.8) 14(36.8) 16(42.1) 2(5.3) 38(100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    2.662.662.662.66    標準差標準差標準差標準差====    0.710.710.710.71    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    
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ᔈۛ౥ᔈۛ౥ᔈۛ౥ᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी    
ၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢسၮ୏ᙴᏢس    

ȜȜȜȜಃ΋೽ϩಃ΋೽ϩಃ΋೽ϩಃ΋೽ϩ        ൩཰௃׎൩཰௃׎൩཰௃׎൩཰௃׎ȝȝȝȝ    

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ாҞ߻πբ؃ᙍ܈ჴಞ௃ࣁ׎ǻǻǻǻ                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

正準備找工作，但未有結果 無需填答

百分比 16% 84%

人數 6 32

16%

84%

6

32
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80

90

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    ாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂȐȐȐȐДᖒДᖒДᖒДᖒȑȑȑȑ????                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

15000以下
15001-

20000

20001-

25000

25001-

30000

30001-

35000
40001以上

百分比 26% 32% 24% 8% 3% 8%

人數 10 12 9 3 1 3

26%
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24%

8%

3%

8%

10
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1

3
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5

10
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35

ԭԭԭԭ

ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ    Πӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈǴǴǴǴாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖǻǻǻǻ        

1.1.1.1. ౛ှᆶඓඝ᎙᠐ख़ᗺૈޑΚ౛ှᆶඓඝ᎙᠐ख़ᗺૈޑΚ౛ှᆶඓඝ᎙᠐ख़ᗺૈޑΚ౛ှᆶඓඝ᎙᠐ख़ᗺૈޑΚ                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 11% 74% 16%

人數 4 28 6

11%

74%

16%

4

28

6

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

2.2.2.2. ѦᇟૈΚѦᇟૈΚѦᇟૈΚѦᇟૈΚ                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 47% 45% 5%

人數 1 18 17 2

3%

47%

45%

5%

1

18
17

2

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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3.3.3.3. ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 21% 71% 8%

人數 8 27 3

21%

71%

8%8

27

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

4.4.4.4. ၗૻનᎦႝ܈တૈמၗૻનᎦႝ܈တૈמၗૻનᎦႝ܈တૈמၗૻનᎦႝ܈တૈמ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 34% 55% 8%

人數 1 13 21 3

3%

34%

55%

8%

1

13

21

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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5.5.5.5. ว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 13% 82% 5%

人數 5 31 2

13%

82%

5%5

31

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

6.6.6.6. ബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 26% 63% 8%

人數 1 10 24 3

3%

26%

63%

8%

1

10

24

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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7.7.7.7. ೯᛽ᆶၠሦ೯᛽ᆶၠሦ೯᛽ᆶၠሦ೯᛽ᆶၠሦୱનᎦୱનᎦୱનᎦୱનᎦ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 11% 82% 5%

人數 1 4 31 2

3%

11%

82%

5%

1
4

31

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

8.8.8.8. ᛬ೌᆶቩऍનᎦ᛬ೌᆶቩऍનᎦ᛬ೌᆶቩऍનᎦ᛬ೌᆶቩऍનᎦ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 26% 58% 13%

人數 1 10 22 5

3%

26%

58%

13%

1

10

22

5

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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倂.倂.倂.倂. ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 29% 58% 11%

人數 1 11 22 4

3%

29%

58%

11%

1

11

22

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

10.10.10.10. ஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 24% 63% 11%

人數 1 9 24 4

3%

24%

63%

11%

1

9

24

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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11.11.11.11. ᡏૈᆶࡌநᡏૈᆶࡌநᡏૈᆶࡌநᡏૈᆶࡌந                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 11% 55% 34%

人數 4 21 13

11%

55%

34%

4

21

13

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

12.12.12.12. αᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 16% 58% 24%

人數 1 6 22 9

3%

16%

58%

24%

1

6

22

9

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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13.13.13.13. Γሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 5% 76% 16%

人數 1 2 29 6

3%
5%

76%

16%

1 2

29

6

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

14.14.14.14. ሦᏤૈΚሦᏤૈΚሦᏤૈΚሦᏤૈΚ                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 21% 68% 8%

人數 1 8 26 3

3%

21%

68%

8%

1

8

26

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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15.15.15.15. ი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 3% 79% 16%

人數 1 1 30 6

3% 3%

79%

16%

1 1

30

6

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

16.16.16.16. Ծךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 5% 24% 63% 8%

人數 2 9 24 3

5%

24%

63%

8%

2

9

24

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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17.17.17.17. ԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 13% 76% 11%

人數 5 29 4

13%

76%

11%

5

29

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

18.18.18.18. ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 18% 63% 16%

人數 1 7 24 6

3%

18%

63%

16%

1

7

24

6

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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1倂.1倂.1倂.1倂. Ь୏ॄೢЬ୏ॄೢЬ୏ॄೢЬ୏ॄೢǵǵǵǵܭ߿Һܭ߿٣Һܭ߿٣Һܭ߿٣Һ٣                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 8% 68% 21%

人數 1 3 26 8

3%

8%

68%

21%

1
3

26

8

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

20.20.20.20. Ꮲࣽ୷ᘵૈΚᏢࣽ୷ᘵૈΚᏢࣽ୷ᘵૈΚᏢࣽ୷ᘵૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 11% 76% 13%

人數 4 29 5

11%

76%

13%

4

29

5

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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21.21.21.21. ሦୱሦୱሦୱሦୱ஑཰ޕ᛽ᆶૈמ஑཰ޕ᛽ᆶૈמ஑཰ޕ᛽ᆶૈמ஑཰ޕ᛽ᆶૈמ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 11% 79% 11%

人數 4 30 4

11%

79%

11%

4

30

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

22.22.22.22. ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 3% 29% 61% 8%

人數 1 11 23 3

3%

29%

61%

8%

1

11

23

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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23.23.23.23. ᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 42% 50% 8%

人數 16 19 3

42%

50%

8%

16

19

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃΒ೽ϩಃΒ೽ϩಃΒ೽ϩಃΒ೽ϩ        ؃Ꮲ࿶ᡍӣ៝؃Ꮲ࿶ᡍӣ៝؃Ꮲ࿶ᡍӣ៝؃Ꮲ࿶ᡍӣ៝ȝȝȝȝ    

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖாӧε஑൩᠐ය໔ޑπբ࿶ᡍࣁՖǻǻǻǻ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

從來沒有 有

百分比 16% 84%

人數 6 32

16%

84%

6

32

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ӧεᏢ൩᠐ය໔ǴǴǴǴாමୖᆶΠӈࢲ୏ாමୖᆶΠӈࢲ୏ாමୖᆶΠӈࢲ୏ாමୖᆶΠӈࢲ୏༏༏༏༏ǻǻǻǻ                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

政治

性社

團

宗教

性社

團

體育

性社

團

社會

服務

及慈

善社

團

國際

性社

團

藝文

性社

團

自治

性社

團

休閒

聯誼

性社

團

專業

性社

團

其它

沒有

參加

任何

校內

外社

團

曾經

擔任

社團

幹部

百分比 % % 71% 11% 5% 13% 21% 8% 5% 3% 13% 84%

人數 0 0 27 4 2 5 8 3 2 1 5 32

% %

71%

11%
5%

13%

21%

8% 5%
3%

13%

84%

0 0

27

4 2
5

8
3 2 1

5

32

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃΟ೽ϩಃΟ೽ϩಃΟ೽ϩಃΟ೽ϩ        ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽȝȝȝȝ    

ɁɁɁɁ᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶقǴǴǴǴாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖ    ȆȆȆȆ                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

 

對學

校的

整體

評鑑

系上

提供

給學

生的

學習

協助

系上

提供

的課

外學

習活

動

修業

科系

的師

資

修業

科系

的課

程

通識

教育

的師

資

通識

教育

的課

程

系所

行政

人員

的服

務態

度

系所

老師

對學

生的

關心

就業

輔導

的服

務

目前

就讀

大學

的聲

譽

平均分 2.81 2.63 2.55 2.82 2.54 2.95 2.96 2.84 3.16 2.77 2.84

標準差 0.57 0.63 0.72 0.58 0.63 0.46 0.48 0.64 0.55 0.61 0.37

2.81
2.63 2.55

2.82

2.54

2.95 2.96
2.84

3.16

2.77 2.84

0.57 0.63 0.72
0.58 0.63

0.46 0.48
0.64 0.55 0.61

0.37

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

ᅈᅈᅈᅈ
ཀཀཀཀ
ࡋࡋࡋࡋ
ѳѳѳѳ
֡֡֡֡
ϩϩϩϩ

ኧኧኧኧ

平均分 標準差

 

    

    

ȜȜȜȜϩኧᇥܴϩኧᇥܴϩኧᇥܴϩኧᇥܴȝȝȝȝ    

10. ϩኧவ 1 ϩߚதόᅈཀډ 4 ϩߚதᅈཀǶ 

11. ȨჹᏢਠޑ᏾ᡏຑ᠘ȩࣁ 1 ډ 10 ᚒӝ㨪Ƕ 

12. অ཰ৣၗ֖Ȩৣ܌سၗન፦ᆶ஑ߏȩᆶȨ܌س௲ৣ௲Ꮲ߄౜ȩǶ 

13. অ཰ፐำ֖Ȩ܌سፐำ่ᄬᝄᙣǴૈԖਏ୻ػሦୱ஑཰ΓωȩǵȨ܌سᒧ

অፐำᙦ൤ӭϡȩǵȨ܌سፐำӜᆀᆶ௤ፐϣ৒಄ӝȩǵȨ܌سঅፐೕۓा؃

ӝ౛ȩᆶȨ܌سፐำࣁ൩཰଺ӳؼӳྗഢǴૈᆶჴ୍ௗॉȩǶ 

14. ೯᛽ৣၗࣁȨ௲Ꮲࠔ፦ȩ 

15. ೯᛽ፐำ֖ȨፐำೕჄȩǵȨፐำϣ৒ȩ 

 ፦ȩࠔΓ঩ࡹ΢ՉسȨࣁࡋΓ঩ᄊࡹՉ܌س .16

 ӳȩؼғ໔ϕ୏ஏϪǴᜢ߯ৣ܌سȨࣁԴৣჹᏢғᜢЈ܌س .17

18. ൩཰ᇶᏤࣁ୍ܺޑȨڐշᏢғғఱว৖ᆶೕჄȩǵȨڐշᏢғᕕှ൩཰ѱ

൑౜ݩǵౢ཰ว৖ᖿ༈ᆶΓωሡݩރ؃ȩǵȨڐշᕕှ౥཰Ꮲۆߏғఱว৖

ѯᆶמ؃Ꮲ࿶ᡍȩǵȨமϯᏢғ؃ᙍྗഢǴගϲ؃ᙍ܈Ǵϩ٦дॺ؃ᙍݩރ

Ծך௢ᎍૈΚȩǵȨғఱᆶ൩཰ᇶᏤՉࡹπբࠔ፦ȩ 
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ȜȜȜȜಃѤ೽ϩಃѤ೽ϩಃѤ೽ϩಃѤ೽ϩ        კਜᓔკਜᓔკਜᓔკਜᓔȝȝȝȝ    

ɁɁɁɁკਜᓔޑၗྍკਜᓔޑၗྍკਜᓔޑၗྍკਜᓔޑၗྍ((((ӵკਜӵკਜӵკਜӵკਜǵǵǵǵႝηၗྍႝηၗྍႝηၗྍႝηၗྍǵǵǵǵޜ໔ޜ໔ޜ໔ޜ໔))))ᆶ୍ܺᆶ୍ܺᆶ୍ܺᆶ୍ܺ            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 18% 68% 13%

人數 7 26 5

18%

68%

13%

7

26

5

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃϖ೽ϩಃϖ೽ϩಃϖ೽ϩಃϖ೽ϩ        Ꮲғ٣୍Ꮲғ٣୍Ꮲғ٣୍Ꮲғ٣୍ȝȝȝȝ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ᏢਠჹᏢғཀޑـख़ຎ܈൧ख़ำࡋᏢਠჹᏢғཀޑـख़ຎ܈൧ख़ำࡋᏢਠჹᏢғཀޑـख़ຎ܈൧ख़ำࡋᏢਠჹᏢғཀޑـख़ຎ܈൧ख़ำࡋ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 5% 45% 45% 5%

人數 2 17 17 2

5%

45% 45%

5%

2

17 17

2

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

 

 

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    Ꮲਠਠ॥҇ޑЬ໒ܴำࡋᏢਠਠ॥҇ޑЬ໒ܴำࡋᏢਠਠ॥҇ޑЬ໒ܴำࡋᏢਠਠ॥҇ޑЬ໒ܴำࡋ                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 32% 63% 3%

人數 1 12 24 1

3%

32%

63%

3%
1

12

24

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ    ᏢਠගޑٮዛշᏢ܈ߎπ᠐ᐒ཮ᏢਠගޑٮዛշᏢ܈ߎπ᠐ᐒ཮ᏢਠගޑٮዛշᏢ܈ߎπ᠐ᐒ཮ᏢਠගޑٮዛշᏢ܈ߎπ᠐ᐒ཮                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 24% 63% 11%

人數 1 9 24 4

3%

24%

63%

11%

1

9

24

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

 

 

ѤѤѤѤǵǵǵǵ    ӕᏢ࿘ډғୢࢲᚒਔӕᏢ࿘ډғୢࢲᚒਔӕᏢ࿘ډғୢࢲᚒਔӕᏢ࿘ډғୢࢲᚒਔǴǴǴǴᏢਠᏢਠᏢਠᏢਠගڐޑٮշගڐޑٮշගڐޑٮշගڐޑٮշ                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 26% 66% 5%

人數 1 10 25 2

3%

26%

66%

5%

1

10

25

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ϖϖϖϖǵǵǵǵ    ᏢਠჹᏢғޗიࢲ܈୏ޑЍ࡭ᆶႴᓰᏢਠჹᏢғޗიࢲ܈୏ޑЍ࡭ᆶႴᓰᏢਠჹᏢғޗიࢲ܈୏ޑЍ࡭ᆶႴᓰᏢਠჹᏢғޗიࢲ܈୏ޑЍ࡭ᆶႴᓰ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 37% 53% 8%

人數 1 14 20 3

3%

37%

53%

8%

1

14

20

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

 

 

ϤϤϤϤǵǵǵǵ    ᏢਠޗიޑӭϡำࡋᏢਠޗიޑӭϡำࡋᏢਠޗიޑӭϡำࡋᏢਠޗიޑӭϡำࡋ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 34% 58% 5%

人數 1 13 22 2

3%

34%

58%

5%

1

13

22

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΎΎΎΎǵǵǵǵ    Ꮲਠדπ୍ܺ܈Ꮲಞፐำޑჴࡼ௃ݩᏢਠדπ୍ܺ܈Ꮲಞፐำޑჴࡼ௃ݩᏢਠדπ୍ܺ܈Ꮲಞፐำޑჴࡼ௃ݩᏢਠדπ୍ܺ܈Ꮲಞፐำޑჴࡼ௃ݩ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 5% 8% 79% 8%

人數 2 3 30 3

5%
8%

79%

8%

2 3

30

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

 

 

ΖΖΖΖǵǵǵǵ    Ꮲғ٣୍Չࡹπբࠔ፦Ꮲғ٣୍Չࡹπբࠔ፦Ꮲғ٣୍Չࡹπբࠔ፦Ꮲғ٣୍Չࡹπբࠔ፦                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 8% 32% 58% 3%

人數 3 12 22 1

8%

32%

58%

3%3

12

22

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃϤ೽ϩಃϤ೽ϩಃϤ೽ϩಃϤ೽ϩ        ௲୍௲୍௲୍௲୍ȝȝȝȝ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ᒧፐᐒڋᒧፐᐒڋᒧፐᐒڋᒧፐᐒڋ                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 21% 68% 11%

人數 8 26 4

21%

68%

11%
8

26

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    Ꮲਠჴࡼ௲Ꮲຑ᠘ޑࡋڋԋਏᏢਠჴࡼ௲Ꮲຑ᠘ޑࡋڋԋਏᏢਠჴࡼ௲Ꮲຑ᠘ޑࡋڋԋਏᏢਠჴࡼ௲Ꮲຑ᠘ޑࡋڋԋਏ                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 8% 26% 63% 3%

人數 3 10 24 1

8%

26%

63%

3%3

10

24

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    



 28

ΟΟΟΟǵǵǵǵ    Ꮲਠ܌ගޑٮᏢಞڐշᏢਠ܌ගޑٮᏢಞڐշᏢਠ܌ගޑٮᏢಞڐշᏢਠ܌ගޑٮᏢಞڐշ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 13% 84% 3%

人數 5 32 1

13%

84%

3%
5

32

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ѤѤѤѤǵǵǵǵ    ஑཰ѦޑᏢಞᐒ཮஑཰ѦޑᏢಞᐒ཮஑཰ѦޑᏢಞᐒ཮஑཰ѦޑᏢಞᐒ཮                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 24% 71% 5%

人數 9 27 2

24%

71%

5%

9

27

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ϖϖϖϖǵǵǵǵ    ௲୍Չࠔ୍ܺޑࡹ፦௲୍Չࠔ୍ܺޑࡹ፦௲୍Չࠔ୍ܺޑࡹ፦௲୍Չࠔ୍ܺޑࡹ፦                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 8% 29% 58% 5%

人數 3 11 22 2

8%

29%

58%

5%
3

11

22

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃΎ೽ϩಃΎ೽ϩಃΎ೽ϩಃΎ೽ϩ        ۚՐᕉნۚՐᕉნۚՐᕉნۚՐᕉნȝȝȝȝ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ਠ༜ᕉნᆢៈਠ༜ᕉნᆢៈਠ༜ᕉნᆢៈਠ༜ᕉნᆢៈ((((௲࠻௲࠻௲࠻௲࠻ǵǵǵǵ൵܌൵܌൵܌൵܌))))                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 18% 68% 13%

人數 7 26 5

18%

68%

13%

7

26

5

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

 

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    ਠ༜ϣޑӼӄߥምਠ༜ϣޑӼӄߥምਠ༜ϣޑӼӄߥምਠ༜ϣޑӼӄߥም                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 29% 68% 3%

人數 11 26 1

29%

68%

3%

11

26

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ    ਠ༜ޜ໔ೕჄਠ༜ޜ໔ೕჄਠ༜ޜ໔ೕჄਠ༜ޜ໔ೕჄ((((ଶًଶًଶًଶًǵǵǵǵҶᏨޜ໔ҶᏨޜ໔ҶᏨޜ໔ҶᏨޜ໔))))                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 8% 45% 42% 5%

人數 3 17 16 2

8%

45%

42%

5%
3

17
16

2

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

 

 



 32

ȜȜȜȜಃΖ೽ϩಃΖ೽ϩಃΖ೽ϩಃΖ೽ϩ        ғࠔࢲ፦ғࠔࢲ፦ғࠔࢲ፦ғࠔࢲ፦ȝȝȝȝ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ᏢਠӚ໨ԏ຤ᏢਠӚ໨ԏ຤ᏢਠӚ໨ԏ຤ᏢਠӚ໨ԏ຤((((ନᏢᚇ຤ѦନᏢᚇ຤ѦନᏢᚇ຤ѦନᏢᚇ຤ѦǴǴǴǴӵᆛၡ٬Ҕ຤ӵᆛၡ٬Ҕ຤ӵᆛၡ٬Ҕ຤ӵᆛၡ٬Ҕ຤ǵǵǵǵЎҹҙፎ຤Ўҹҙፎ຤Ўҹҙፎ຤Ўҹҙፎ຤ǵǵǵǵஎް຤฻எް຤฻எް຤฻எް຤฻))))    

                                                                                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 16% 34% 45% 5%

人數 6 13 17 2

16%

34%

45%

5%6

13

17

2

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

 

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    ႝ တᆛၡ೛ഢႝတᆛၡ೛ഢႝတᆛၡ೛ഢႝတᆛၡ೛ഢ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 8% 42% 45% 5%

人數 3 16 17 2

8%

42%

45%

5%
3

16
17

2

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ    ၮ୏Ҷ໕೛ࡼၮ୏Ҷ໕೛ࡼၮ୏Ҷ໕೛ࡼၮ୏Ҷ໕೛ࡼ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 24% 37% 37% 3%

人數 9 14 14 1

24%

37% 37%

3%

9

14 14

1

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

 

ѤѤѤѤǵǵǵǵ    Ꮲਠғࢲᐒૈߡճ܄Ꮲਠғࢲᐒૈߡճ܄Ꮲਠғࢲᐒૈߡճ܄Ꮲਠғࢲᐒૈߡճ܄                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 3% 13% 79% 5%

人數 1 5 30 2

3%

13%

79%

5%

1
5

30
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%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ϖϖϖϖǵǵǵǵ    س΢ޜޑ໔ᕉნᆶ೛ഢس΢ޜޑ໔ᕉნᆶ೛ഢس΢ޜޑ໔ᕉნᆶ೛ഢس΢ޜޑ໔ᕉნᆶ೛ഢ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838 

非常不滿意 有點不滿意 滿意 非常滿意

百分比 5% 39% 50% 5%

人數 2 15 19 2

5%

39%

50%

5%

2

15

19

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ȜȜȜȜಃΐ೽ϩಃΐ೽ϩಃΐ೽ϩಃΐ೽ϩ        Ꮲਠ᏾ᡏ߄౜Ꮲਠ᏾ᡏ߄౜Ꮲਠ᏾ᡏ߄౜Ꮲਠ᏾ᡏ߄౜ȝȝȝȝ 

΋΋΋΋ǵǵǵǵ    ӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰǴǴǴǴாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱǻǻǻǻ    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 5% 18% 66% 11%

人數 2 7 25 4

5%

18%

66%

11%

2

7

25

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵ    ӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰǴǴǴǴாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠǻǻǻǻ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 3% 37% 50% 11%

人數 1 14 19 4

3%

37%

50%

11%

1

14

19

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ    ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠǻǻǻǻ                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 3% 26% 63% 8%

人數 1 10 24 3

3%

26%

63%

8%

1

10

24

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ѤѤѤѤǵǵǵǵ    ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ࣽسࣽسࣽسࣽسǻǻǻǻ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ38383838    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 16% 37% 42% 5%

人數 6 14 16 2

16%

37%

42%

5%6

14
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%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

    

    


